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Amendment



	Synopsis title:
	Comprehensive Evaluation of Program Funding Allocation Formula.
	

	Synopsis file:
	AG-3A75-S-06-0020
	

	Point(s) of contact:
	Robert Terry – robert.terry@wdc.usda.gov 
	

	
	Denise Brooks – denise.brooks@wdc.usda.gov 
	

	Response due date:
	July 21, 2006
	






Information provided herein is in conjunction with questions received.  The Government is providing this information in an effort to answer questions received.  
Question:   Please confirm the due date of July 5 at 4pm for proposals. 

Answer:  The due date is July 21 at 4 p.m. ET see modification
Question:   Are there any page limits on the proposal? 

Answer:  There is no page limit on the proposals.  It is requested that an executive summary be included with the proposal, see Modification.
Question:   Regarding the contract clause section on small business (pg.13), are there any discounts for other small business types?  Currently there is a 10% discount on Hubzone small business for the price proposal. Please advise. 

Answer:  No there is not.
Question:  Attachment 1 "Relevant Experience Matrix" references Sections 3.1, 3.2 and 3.3.  I do not see these sections in the solicitation.  Can you please clarify this?
Answer:  Sections 3.1, 3.2, and 3.3 under attachment 1 has been deleted, see modification.   
Question:  If we deliver our proposal by a commercial carrier such as Federal Express should we deliver it to the address in item 8 or to another address?

Answer:  
 All proposals, regardless of method of delivery, should be sent to the address shown in item 8.
NOTE TO OFFERORS:
All questions should be raised in writing and emailed to Robert Terry with a cc to Denise Brooks at the above email addresses.  We respectfully asked that no questions or contact be made regarding this solicitation with anyone other than the contracting officer (Mr. Terry) or the administrative contact (Ms. Brooks).  
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